

# 最新用工信息送到农家门口

## 南汇区64个村(居委)有了“公共招聘网”查询设施

本报讯 (记者 邵宁)镇里的企业有没有适合自己的岗位?怎样申领失业保险金?最近,南汇区在14个镇64个村(居委)安装了查询设施,村(居)民只要在自家门口轻松点击鼠标,便可登录“上海公共招聘网”,查阅最新用工信息,实现在线应聘,并可即时了解劳动保障政策。为实现全方位公共就业服务,

今年,在对全区14个镇70余个村(居委)排摸调研后,南汇区职介部门将查询机柜、电脑等硬件设备送到村(居委)的“就业指导服务之家”,同时配套张贴个人求职操作流程介绍,方便广大农村求职者就近访问“上海公共招聘网”。

把用工信息查询设备送到全区村(居委)最基层,是南汇区为促进农

村富余劳动力和失业农民实现顺利就业而推出的新举措。南汇区公共职介部门建立了“三员联动”公共就业服务新模式,即区职介中心职业指导员、镇劳动保障所职业指导协理员和村就业援助员,以“职业介绍(指导)进村”的方式,为广大农村求职者提供职业介绍(指导)服务,并把用工信息查询设备送到全区村(居委)最基

层,降低农村求职者的求职成本,带动周边人员积极求职应聘。

南汇区公共职介依托“三员联动”模式,充分发挥“职业介绍(指导)大平台”作用,今年共协助、指导13个镇举办现场用工招聘会,提供岗位1.1万余个,达成录用意向4000余人,为5万余人次提供信息、政策咨询。

# 国际肉类展下周亮相

## 市民可现场选购新鲜副食品

本报讯 (通讯员 蔡明)由上海市肉类行业协会等主办的第二届中国上海国际肉类工业展览会,将于本月21日至23日在上海光大会展中心举办,市民可到现场购买国内著名品牌新鲜肉品。

本届参展企业规模和档次比去年有所提高,有20多家全国肉类百

强企业参展,展品包括保鲜分割肉、纯肉火腿系列、腌腊肉干系列、酱卤制品系列、高温制品系列、休闲肉制品、罐头食品、发酵肉制品等。

上海是我国肉类需求消费大市场,75%以上的猪肉、90%以上的牛肉、80%以上的禽肉和50%的熟肉制品来自外地。

# 建候车亭 装新窗帘

## 远郊公交乘车条件逐步改善

本报讯 (通讯员 陈忠 记者 张欣平)每年高温季节,本市远郊区域因公交空调车较少,乘客视坐非空调车为一种负担。今年,各区县陆续办了些实事,让乘客感受到了清凉。

各区县建造了300余座公交候车亭。嘉定区和奉贤区的中心城区有条件的路段,已经全面完成

公交候车亭的建设任务。

奉贤、金山、南汇、松江、嘉定等区域的公交企业,都在非空调公交车上安装了窗帘。

到9月底,松江城区内85辆陈旧的公交车将被170辆新的空调车所取代,其他各区县也在积极更新公交车辆。

# 八月节庆多 旅游价走高

进入8月后,国内外的节庆活动增多,使得目前拉萨、青岛以及韩国首尔等地旅游进入新的高潮期,机票、酒店价格看涨。预计到暑期结束,国内游价格才会有所回落。

## 拉萨:8月属于雪顿节

8月12日~19日,是拉萨一年

一度的民族盛大传统节日——雪顿节。最近几天,上海飞往拉萨的机票都是全价2760元。

与此同时,拉萨的酒店价格也普遍上涨,如近日四星级拉萨宾馆标间价格为808元/间,豪华标间价格为1048元/间,且早已预订完毕。

## 青岛:啤酒节办16天

青岛从上周五开始迎来整整16天的第17届青岛国际啤酒节,各地啤酒爱好者纷纷前往,目前飞往青岛的机票价已经大幅上升。青岛的酒店价格也“步步高升”,目前基本是一天一个价。

## 首尔:开国际移动峰会

作为全球顶级无线领域峰会之一的“2007国际移动峰会”将于8月23日至24日在韩国首尔举办,届时将有大量的商务旅客前往。目前,上海至首尔单程机票价为1500元(不含税),往返机票价格为2650元。

另外,首尔五星级酒店价格基本为1300~3000元/间。

本报记者 金志刚

# 《新读写》亮相上海书展

## 教育专家应邀现场辅导

本报讯《新读写》杂志最新发行量达到213860册,成为中国优秀少儿期刊。为真诚回报读者,听取读者的意见,《新读写》在上海书展现场举办《新读写丛书》十卷本主编、作家、编辑签售和主编同中学生对话等活动。

除了上述活动外,8月19日上午,《新读写》杂志将在书展现场举办中考、高考辅导讲座,由特级教师、《新读写》杂志编委步根海、金志浩主讲;8月19日下午的写作辅导讲座,由特级教师方仁工主讲。(张爱华)

# 南汇将新建多座变电站

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 李新章)为确保“两港一城”的电力供应,近日,市电力公司与南汇区政府签订了“十一五”期间电力建设和发展协议。

至2010年,南汇区将新建一座500千伏南汇变电站,架设顾路站至南汇站、南汇站至漕径站、南汇站至三林站、南汇站至奉贤特高压直流站的4条500千伏线路,建成并投运220千伏变电站3座,110千伏和35千伏变电站36座,增加变电容量121.5万千瓦安,实现供电可靠率达99.96%。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车

旅途,也是享受的一部分

**全新 PREVIA 普瑞维亚**  
优雅商旅头等舱

向旅途烦恼说再见。欢迎您来到豪华之旅的殿堂,PREVIA普瑞维亚以全新3.5L双VVT-i发动机、明亮宽敞的空间、带有脚踏功能的头等舱座椅等配备,将每一次旅程,升级为豪华舒适的头等舱之旅,为您带来心灵的平静与身心的放松,让五星级的旅程,无限延长。

**3.5升** 双VVT-i发动机 最大功率202KW  
3.5升双VVT-i发动机,可智能控制进气门和排气门的开闭时间,最大限度提升发动机的动力,同时有效降低燃油消耗率,为您提供出色的动力性能和节能环保的驾驶。

**2.4升** VVT-i发动机 最大功率125KW  
2.4升VVT-i发动机,可智能控制进气门开闭的时机,从而提升进气效率,实现低转速时扭矩的充沛输出,带来平顺且具有强劲动力的驾驶感受。

**45.98万元起**

http://www.toyota.com.cn 丰田汽车顾客服务中心:800-8101210(免费)或010-64628300 详情请查询全国各地拥有丰田进口车正式代理权的丰田经销商。